
 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
 
               Θεσσαλονίκη, 26/01/2024 
 
Του:  Κουπελόγλου Συμεών, Βουλευτή Α' Θεσσαλονίκης 
 
ΠΡΟΣ: Τoν κ. Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού 
  Την κ. Υπουργό Εσωτερικών 
 
ΘΕΜΑ: «Καμία εξέλιξη στο θέμα της ίδρυσης νέου ΚΔΑΠ ΑμεΑ στα 

Περβόλια Δ. Ε. Θερίσσου Χανίων» 
 
Κύρια, κύριε Υπουργοί, 
 
Την εύλογη αγωνία τους εκφράζουν οι οικογένειες με παιδιά ΑμεΑ που ζουν 
στην ευρύτερη περιοχή των Περβολιών της Δ. Ε. Θερίσσου Χανίων, καθώς 
καμία εξέλιξη δε σημειώνεται προς την κατασκευή του νέου ΚΔΑΠ ΑμεΑ, όπως 
είχε ανακοινώσει σε κλίμα χαράς και αισιοδοξίας τον Ιούλιο του 2023 η Δημοτική 
Αρχή. Το υπό σχέδιο ΚΔΑΠ ΑμεΑ θα έδινε διέξοδο σε οικογένειες που δεν είχαν 
επιλογή φροντίδας και απασχόλησης για τα παιδιά τους κατά τις πρωινές ώρες 
ή που τα παιδιά τους είχαν ολοκληρώσει τη φοίτηση σε όλες τις βαθμίδες 
δημόσιας εκπαίδευσης. Σύμφωνα με τις ανακοινώσεις της τότε Δημοτικής 
Αρχής, η παράδοσή του και η έναρξη της λειτουργίας του είχε τοποθετηθεί μέσα 
στο φθινόπωρο του 2023. Δυστυχώς όμως, προς απογοήτευση των 
ενδιαφερόμενων δικαιούχων καμία εξέλιξη δεν έχουμε για τη λειτουργία της 
νέας αυτής δομής. Να σημειώσουμε ότι στις 5 Οκτωβρίου 2022 ο Δημοτικός 
Οργανισμός Κοινωνικής Πολιτικής (ΔΟΚΚΟΙΠ) είχε προκηρύξει 4 θέσεις 
εποχικού προσωπικού για το υπό ίδρυση ΚΔΑΠ ΑμεΑ, ενώ νωρίτερα ο Δήμος 
ανέφερε σε ανακοίνωσή του ότι οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να κάνουν αίτηση 
έως 11 Ιουλίου για να αποκτήσουν το voucher μέσω του προγράμματος της 
Ελληνικής Εταιρίας Τοπικής Ανάπτυξης και Αυτοδιοίκησης (ΕΕΤΑΑ) 
ηλεκτρονικά και ότι στο ΚΔΑΠΜΕΑ του Δ.Ο.ΚΟΙ.Π.Π. του Δήμου Χανίων 
μπορούν να εγγραφούν παιδιά από 12 ετών και άνω και ενήλικες ΑΜΕΑ. 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 
 
1. Για ποιο λόγο, ενώ ο Δήμος είχε εξαγγείλει επίσημα τη δημιουργία του 
συγκεκριμένου ΚΔΑΠ ΑμεΑ, δεν προέβη στην υλοποίηση των εξαγγελιών του; 
 
2. Προτίθεστε να προβείτε στις απαραίτητες ενέργειες, προκειμένου να 
υλοποιηθεί η ίδρυση του ΚΔΑΠ στα Περβόλια Δ. Ε. Θερίσσου Χανίων, το οποίο 
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θα προσφέρει λύση σε πολλές οικογένειες που αντιμετωπίζουν πρόβλημα με 
τη δημιουργική απασχόληση των ΑμεΑ παιδιών τους, εφόσον η πόλη των 
Χανίων στερείται ανάλογης δομής, όταν αντίστοιχα τέτοιες δομές λειτουργούν 
σε άλλες μικρότερες πληθυσμιακά πόλεις; 
 
Ο ερωτών Βουλευτής 
 
 
ΚΟΥΠΕΛΟΓΛΟΥ ΣΥΜΕΩΝ 




